

## 东岳集团2018年度兑现奖励大会举行

## 聚强大合力,全力推进东岳园区建设

本报记者 樊伟宏  
通讯员 于超

1月26日上午,东岳集团2018年度兑现奖励大会在桓台文化和体育中心举行。会上,集团不仅出重金奖励了发展功臣,同时也对2018年集团大事记进行了回顾梳理,对2019年发展目标进行了规划展望。东岳集团董事长张建宏表示,今年是东岳集团千亿级园区建设和百亿元项目投资计划落地年,面对全面深化改革的机遇期以及更加复杂动荡的经济形势,集团号召全体干部员工要勇于发扬“新时代东岳精神”,充分解放思想,坚持创新,坚守担当,勇于干事创业,为集团实现千亿元目标和高质量发展而拼搏奋斗。

### 抓机遇迎难而上 实现“四连增,四连超”

“2018年是世界经济形势跌宕多变,国内经济周期性、结构性因素多重风险叠加的一年,也是机遇与挑战并存的一年。”张建宏回忆说,然而,面对实体经济形势的诸多不确定因素和企业成本上升压力,东岳集团及时把控时局,保持定力,牢牢把握市场机遇,紧紧抓住供给侧结构性改革和新旧动能转换的机遇,致力于高端材料研发和平台建设、“五学”落地、智能信息化建设、园区形象提升等推进落实。全体干部员工凝神聚力,团结一心、真抓实干、共克时艰,实现了“四连增,

四连超”。

“过去的一年,集团的品牌形象和社会、市场影响力大大提升,‘两个替代’科技研发及技术创新取得重大进展,智能信息化建设取得丰硕成果。是集团职工收入大提升、园区现场环境大改变的一年。”张建宏表示。

### 科研创新为先 实现高质量发展

“2018年,东岳集团科技研发和技术改造提升项目取得丰硕成果,全年共计实施科技创新项目47项,增效挖潜7780万元。”集团总工程师于修源介绍说,“2018年集团的技术进步和工艺提升项目重点体现在新产品、高端产品的研发和应用以及信息化与自动化提升上。”

在科技研发和技术创新上,2018年东岳集团新一代氯碱离子交换膜产量同比提升一倍,被国内外30余家氯碱企业工业装置应用。燃料电池膜完成了NG系列新一代膜的开发定型和样品制备,开发了高剥离强度的燃料电池膜,满足了客户要求。同时,东岳集团成功开发的环保领域用高端PTFE分散树脂DF-2049,半导体行业用高端PTFE悬浮树脂DF-161、锂电级PVDF粘结剂新牌号、PFA-705(粉料)、中高氟含量挤出三元胶新牌号、纺织环氧硅油和氨基硅油、有机硅精细化学品OS3等系列产品均成为东岳集团新的效益增长点。

在信息化建设上,东岳集



团2018年成功上线的SAP-ERP项目,充分整合了十大信息系统,使东岳集团实现从传统职能管理向智能信息化的现代管理思维转变。同时,东岳集团无人值守计量系统实施上线,DCS系统的升级、APC先进控制项目的实施等,使东岳集团整体管控快速迈入数字化新时代。

“‘两个替代’是东岳全面走向高端、与世界行业巨头同台竞技的必由之路和无他选择,东岳高端品牌正是在这样一次的成功替代中跻身世界氟硅材料强企之林。东岳人在科技、技术和生产一线,用无限的创造力和执着,拉升着东岳的整体技术水平,证明着科技创新的强大力量。”张建宏表示。

诚然,只有向最前沿的管理方式看齐,向信息化、智能化、自动化看齐,向人才看齐,向科技创新看齐,才能获取更大的利润提升空间。通过此次大会,极大地激励了先进,鼓舞了士气,将成为集团高质量、稳健发展的强大推力之一,助推集团多措并举,多点开花,全面发力。

### 对标国内外优秀企业 使改革与创新真正落地

新时代赋予新使命,新时代要有新作为。2019年,是新中

国成立70周年,也是打赢脱贫攻坚战、决胜全面建成小康社会的冲刺之年。对于东岳集团来讲,今年如何发展,其实也早已有清晰规划。

据张建宏介绍,今年,集团将按照千亿园区规划和百亿元项目投资计划,形成强大合力,推进项目建设。要对标“深圳速度”,对所有建设项目总体运筹,科学规划,专业管理,精心组织,再拾项目建设激情,打好项目建设硬仗。在项目建设中,要把深圳各大企业先进理念贯穿到项目建设中去,把每一个项目建成高技术含量、高智能信息化水平、人力资源高效配置和安全环保绝对可控的样板项目,把东岳园区建成大而强、富而美的现代化园区。

同时,集团将对标华为、腾讯等科技创新,持续推进科技创新,加大新产品研发力度。明确集团未来的研发规划,研发方向,研发课题及研发进度,与市场做好无缝衔接,继续加大科研投入和人才投入。不断关注业界前沿技术,学习深圳各大企业的科技创新优势,在研发上着眼未来,立足长远,开放包容,砥砺前行,不断强化膜材料应用端开发,同时要立足产业需求,搭建更多的产学研合作平台,拓展“产学研用政金服”渠道,不断整合人才、科技、信息等资源,助力军工融合项目,引领产业未来。

此外,还将持续对标台塑及深圳和世界上各大先进企业,使各项改革与创新真正落地。生产上要实现保运真正分离,组织架构要实现大整合大撤并,建立和完善适应智能信息化的平台,持续推进人力资源优化。将“621”泰山攀登计划切实落到实处,汇聚全球精英。同时还将大力提升园区整体形象,实现更好的发展。

### 保持企业健康快速发展 向祖国70华诞献礼

“我们要认真践行‘做一个受人尊敬的公司’和‘厚德载物,诚信为本’的道德理念,诺必践,行必果,谦虚谨慎,诚信做人,用我们的真诚赢得客户、领导和全社会的信任。”张建宏在会上强调,“我们要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,坚持稳中求进工作总基调,扎实落实省委省政府和市委市政府新旧动能转换的重大部署,坚持创新发展理念,坚持推动高质量发展,坚持以供给侧结构性改革为主线,深化改革与创新,加快建设现代化经济体系,提振市场信心,增强干部员工的获得感、幸福感、安全感,保持企业的健康和快速发展,并以优异成绩向中华人民共和国成立70周年献礼。”